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Des parents ayant des enfants d’âge scolaire, la moitié ont des enfants au 
primaire.

Q.1 : Avez-vous des enfants d’âge scolaire qui vivent dans votre foyer (ou pour lesquels vous achetez des fournitures pour la rentrée), ce qui 
comprend le niveau préscolaire jusqu’au niveau collégial ou universitaire ? Si oui, veuillez indiquer leur  niveau dans les cases ci-dessous :
Base : Parents ayant des enfants d’âge scolaire (n = 1 010)
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Cette année, les parents ont été plus nombreux que l’an dernier à établir un 
budget  pour la rentrée des classes.

Q.2 : Avez-vous établi un budget pour vos dépenses de la rentrée des classes cette année? L’aviez-vous fait l’an dernier? (pourcentage de « oui »)
Base : Parents ayant des enfants d’âge scolaire (n = 1 010)
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Bien que la majorité des parents qui ont un budget cette année l’aient suivi jusqu’à
maintenant, environ la moitié croient qu’ils finiront par le dépasser, ou l’ont déjà fait.

Q.4 : Respectez-vous votre budget cette année ?
Base : Parents ayant un budget cette année (n = 348)
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Dans l’ensemble, près des deux tiers des parents s’attendent à dépenser un 
montant équivalent à celui de l’an dernier.

Q.6 : Pour chacune de ces catégories, le montant que vous dépensez est-il plus élevé, moins élevé ou à peu près le même que l’an dernier ?
Base : Parents ayant des enfants d’âge scolaire (n = 1 010)
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Pour les parents, ce qu’il y a de plus difficile, c’est d’abord de payer pour tout ce qu’il 
faut pour la rentrée, puis de trouver les choses qui plairont à leurs enfants.

Q. 7 : Quel aspect du magasinage pour la rentrée des classes trouvez-vous le plus difficile ?
Base : Parents ayant des enfants d’âge scolaire n =( 1 010)


